

Okrajni ljudski odbor Ljubljana okolica

NAVODILA ZA UPORABO SREDSTEV IZ OKRAJNEGA KREDITNEGA SKLADA ZA GRADNJO STANOVANJSKIH HIŠ

1. Prošnje za kredit iz stanovanjskega kreditnega sklada naslovijo občine na podružnico Narodne banke 610, vendar jih pošljejo tajništvu za komunalne zadeve OLO Ljubljana okolica, kjer bo upravni odbor stanovanjskega kreditnega sklada ugotovil skladnost prošelj z družbenim planom in pravili stanovanjskega sklada. Sele potem bo kredit dodeljen.

Koriščenje kredita se opravi tako, da občina pošlje situacije s svojim virnanskim nalogo podružnici narodne banke potem, ko jih je pregledal in potrdil tehnični odsek OLO. Oporzamo, da nam morajo občine, ki imajo v družbenem planu okrajnega kredita iz okrajnega stanovanjskega kreditnega sklada za gradnjo stanovanjskih hiš, svoje prošnje takoj poslati.

2. Privatniki pošljejo svoje prošnje podr. Narodne banke 610, ki morajo biti opremljene z vso tehnično dokumentacijo, to je priloženo mora biti gradbeno dovoljenje, odobreni načrti, predračun itd. Banka bo presodila kreditno sposobnost prosilca in zavarovanje za posojilo glede na pogoje, ki jih določajo pravila stanovanjskega kreditnega sklada. Sama bo tudi v imenu sklada sklenila pogodbo ob pogojih, ki jih določajo pravila, vendar bo pogodba veljavna šele tedaj, ko jo potrdi upravni odbor sklada.

Kreditni za gradnjo stanovanjskih hiš privatnikom ne bodo dodeljevani vse dotlej, dokler ne bo dovolj sredstev za kritje potreb po točki 1.

Iz Tajništva za komunalne zadeve OLO

IZVLEČEK IZ ZAPIŠNIKA

26. SKUPNE SEJE OKRAJNEGA ZBORA IN ZBORA PROIZVAJALCEV OKRAJNEGA LJUDSKEGA ODBORA LJUBLJANA-OKOLICA, KI JE BILA DNE 11. JUNIJA 1955

Sejo je vodil Miha Berčič, predsednik OLO.

Zapisnik se je vodil Franca Potisek, tajnik OLO.

Za overitelja zapisnika sta bila soglasno izvoljena odbornika Ciril Merčun in Kamilo Marinc.

Seja je bila sklepna, ker je bilo od 70 odbornikov okrajnega zbora prisotnih 56, od 57 odbornikov zbora proizvajalcev pa 43 odbornikov.

Zapisnik XXV. skupne seje je bil soglasno sprejet.

Nato je predsednik predlagal tale

dnevni red:

1. Pregled izvršitve družbenega plana za leto 1954 in za I. četrtletje 1955.

2. Poročilo o izvajanju prora-

čuna za I. četrtletje 1955.

3. Razprava in sklepanje o sprejemanju predpisov, odločb in sklepov v gospodarstvu.

4. Razprava in sprejemanje predpisov s področja socialne politike.

5. Razprava in sprejemanje predpisov s področja komunale.

6. Personalne zadeve.

Na predlog predsednika Sveta za gospodarstvo ing. Gašperja Muha so se vsi odborniki strinjali, da se prvi dve točki dnevnega reda združita v eno točko.

Predlagani dnevni red je bil soglasno sprejet.

PREGLED IZVRŠITVE DRUŽBENEGA PLANA ZA LETO 1954 TER POROČILO O IZVAJANJU DRUŽBENEGA PLANA IN PRORAČUNA OKRAJA V I. ČETRTLETJU 1955

Predsednik Sveta za gospodarstvo OLO ing. Gašper Muha je podal poročilo o izvršitvi družbenega plana (poročilo je bilo v »Glasniku« št. 42/55).

K poročilu odborniki niso dali pripomb in je bilo soglasno sprejeto.

II.

SPREJEMANJE PREDPISOV, ODLOČB IN SKLEPOV V GOSPODARSTVU

Odbornik Stane Fele, član Sveta za gospodarstvo OLO je predlagal:

— sprejem odloka o dopolnilni dohodnini od samostojnih poklicev in premoženja za leto 1955 (odlok je objavljen v »Glasniku« št. 42/55);

— ustanovitev gostišča »Restavracija Količevo« v sestavi gostinskega podjetja Mengeš;

— potrditev ustanovitve in konstituiranje združnega lesne-

ga podjetja »Ljubljanski vrh« na Verdu v sestavi KZ Verd;

— da se dovoli opravljanje gostinskih storitev brez pravice točenja alkoholnih pijač delavsko uslužbenki okrepčevalnici pri podjetju »Melodija« Mengeš;

— da se dovoli ustanovitev trgovske posloval. KZ Smartno v Stangarskih poljanah. (O predlogu so razpravljali odborniki Jože Razpotnik, Anton Dobravec, Julka Mrzel, ing. Gašper Muha, predsednik Miha Berčič in Anton Voljč.) Odborniki so predlog soglasno zavrnil s tem, da KZ Smartno in trgovsko podjetje najdeta sporazumno rešitev glede organizacije odkupov kmetijskih pridelkov;

— konstituiranje gostišča Brezovica na Brezovici v sestavi gostinskega podjetja Brezovica;

— konstituiranje »Podjetja za komunalne storitve na Vrhnikih«;

— konstituiranje podjetja »Elektrotehnično podjetje na Vrhnikih«;

— potrditev sklepa 70 kmetijskih združ s področja OZZ o ustanovitvi medzadružnega lesnega podjetja »Zadružni les« OZZ Ljubljana;

— konstituiranje medzadružnega lesnega podjetja »Zadružni les« OZZ Ljubljana;

— da prevzame OLO sanacijo opekarne Litija in imenuje prisilno upravo sestojajo iz: Blaž Svetina, predsednik LOMO Litija; Martin Kos, predsednik Sveta za gospodarstvo LOMO Litija; Ivan Otrepec, uslužbenec Narodne banke Litija, in Jože Krlhlikar, delavec Litija 31;

— a se dovoli opravljanje gostinske storitve delavsko uslužbenki menzi pri podjetju Industrija usnja, Vrhnika;

— da se dovoli prenos premoženja likvidirane KDZ Polje na KZ Skaručna in na Posestvo OZZ Vodice;

— da se oprostijo objavljanje podatkov zaključnih računov za leto 1954 za obrtna, trgovska in gostinska podjetja;

— da se dopolni odlok o dopolnilnih plačah Uprave za gozdarstvo OLO z uvedbo delovnega mesta blagajnika;

— sprejem odločb o prevzemu poročila:

A) za obratne kredite tehle gosp. organizacij:

a) Kmet. posestvo Smartno pri Litiji 1.000.000 din

b) Kmet. posestvo Boštanj 600.000 »

c) Mestna ekonomija, Domžale 300.000 »

č) Elektrotehnično podj., Vrhnika 300.000 »

d) Podjetje za kom. storitve, Vrhnika 200.000 »

e) Tovarna »Celuloza« Medvode 50.000.000 »

f) Kovinska industrija, Ig 7.322.000 »

g) »Elma« Črnuče 274.264.000 »

h) Posestvo OZZ »Cankarjevo«, Verd 4.913.000 »

i) Elektrotehnična delavnica, Domž. 200.000 »

B) za investicij, kredite temelje gospo. organizacijam:

a) Posestvo OZZ Prevoje 9.712.000 din

b) Kmetijsko posestvo Pšata 9.373.000 »

c) Kmetijska zadruga, Borovnica 716.000 » (Odborniki so ta predlog zavrnil.)

č) Kmetijska zadruga Črnuče 380.000 »

d) Kemična tovarna Domžale 12.000.000 » (Odbornik so predlog soglasno zavrnil s tem, da posebna komisija poprej prouči nujnost in rentabilnost investicij.)

— zavrne se predloga Tovarne barv »Jub« Dol in Tovarne barv »Color« za povišanje odstotka na dobičku;

— da se OLO odreče deležu na dobičku za leto 1955 in 1956 podjetju »Svilanit« Kamnik pod pogojem, ad poravna dolg iz posila 57.000.000 din;

— da se določi planske instrumente samostojnemu gostinskemu obratu lesne predelovalne industr. Podpeč; plačni sklad 13 %, investicijski sklad 0,5 %;

— da se dovoli odgoditev od plačevanja anuitet do leta 1956 Tovarni kovanega orodja, Kamnik;

— da se dovoli povišanje tenzinskih dodat. podjetju Elektro Ljubljana okolica za 20 % le za visoko kvalificirane in kvalificirane delavce;

— da se zavrne pritožba Gradbenega podjetja »Remont« Vrhnika proti določitvi kvalifikacijske strukture del. sile;

— da se zavrne pritožba Kmetijske zadruge Kresnice proti določitvi osnove obračunske pla-

če za poslovdajo;

Odborniki okrajnega zbora in zbora proizvajalcev so o vsakem predlogu glasovali posebej in so soglasno zavrnil tele predloge:

— da se dovoli ustanovitev trgovske poslovalnice Smartno pri Litiji;

— da se sprejme poročilo za investicijski kredit kmetijski zadrugi Borovnici;

— da se sprejme poročilo za investicijski kredit Kemične tovarne Domžale.

Vsi ostali predlogi so bili sprejeti soglasno.

III. SPREJEMANJE PREDPISOV S PODROČJA SOCIALNE POLITIKE

Odb. Janko Alfred, predsednik komisije za predpise in organizacijska vprašanja je predlagal:

— sprejem odločbe o ustanovitvi obratne ambulante pri Industriji platnenih izdelkov Jarše;

— sprejem odredbe o ustanovitvi in upravljanju sklada za varstvo otrok pri OLO;

— da se ukine okrajni zdrav-

SKLIC 5. REDNE SEJE SVETA ZA GOSPODARSTVO OLO

Na podlagi 6. točke 126. člena Zakona o okrajnih ljudskih odborih sklicujem V. redno sejo Sveta za gospodarstvo OLO Ljubljana okolica, ki bo dne 22. junija 1955 ob 8. uri na se-

dežu OLO z naslednjim dnevnim redom:

1. Pregled sklepov zadnje seje.

2. Registracija in gospodarski predpisi.

3. Odstotki — premije za znižanje lastne cene, 50-odstotni povisek za odobrene posebne ure.

4. Razno. Predsednik OLO: Miha Berčič, l. r.

SEČNA DOVOLJENJA ZA LETO 1956

Uprava za gozdarstvo pri OLO Ljubljana okolica obvešča, da je rok za predložitev prošelj za sečna dovoljenja za leto 1956 od 20. junija do 20. julija letos. (To je za vse nameravane sečnje v času od 1. oktobra 1955 do 30. septembra 1956).

Prosilci predložijo svoje prošnje pri pristojnih občinskih ljudskih odborov Prošnje morajo biti spisane na uradnih tiskovinah — obrazec 2,15. Tiskovine so na razpolago pri občinskih ljudskih odborih in Državni založbi Slovenije.

Uredba o sečnji gozdnega drevja (Uradni list LRS št. 30/54) predpisuje, da sme prošnje predložiti le zemljiško-knjižni lastnik, posestnik ali upravitelj gozda. Zato opozarjamo tiste, ki nameravajo graditi v spomladanski sezoni 1956, a še nimajo gradbenega dovoljenja, da predložijo prošnje za sečno dovoljenje že sedaj v rednem roku, sicer ne bodo mogli biti upoštevani v kvoti za sečno določenega lesa.

Graditelji stanovanjskih hiš, ki nameravajo graditi s darovanim lesom, morajo svojim prošnjam priložiti seznam lastnikov — darovalcev, iz katerega mora biti razvidna katastrska občina, parcelna številka, število in vrste darovanega drevja, ko ličina v m³, podpisano od darovalca, katerega podpis ove rovi občinski LO.

Prošnje, ki bodo predložene v rednem roku, so proste kolkovine, po tem roku prošelj ne bomo več upoštevali.

Iz Uprave za gozdarstvo OLO.

stveni dom OLO in da se ustanovi občinski zdravstveni domovi ter postaje;

— da se izda pritrđitev k pravilniku o dopolnilnih plačah za delavce in uslužbenecv Dekliškega vzgajališča Višnja gora;

— da se razveljavi odlok o potnem pavšalu za uradna potovanja.

Odborniki so o vsakem predlogu posebej glasovali. Vsi predlogi so bili sprejeti soglasno.

IV

SPREJEMANJE PREDPISOV S PODROČJA KOMUNALNIH ZADEV

Odbornik Franc Mravljec, predsednik Sveta za komunalne zadeve OLO je predlagal:

— da se da pritrđitev k pravilom okrajnega kreditn. sklada za zidanje stanovanjskih hiš;

— da se potrdijo pravila Uprave za ceste OLO;

— da se razglasi Uprava za ceste OLO za finančno samostojni zavod;

— da se potrdijo odloki o kategorizaciji cest IV. reda tehle obč. ljudskih odborov: Grosuplje, Kamniška Bistrica, Polhov Gradec, Prežganje, Vodice, Podtabor, Crnuče, Dobrova, Radomlje, Tuhinj, Kamnik in Rovte;

— sklenitev 12 menjalnih pogodb med OLO Ljubljana okolica in Matijem Smukom, Bevke 86, Jožetom Pajkom, Videm 18, Marijo Vidmar, Videm 2, Stankom Kalarjem, Krška vas 10, Frančiško Uršič, Gmajnica 14, Katarino Novak, Dolnji Logatec 23, Antonom Modcem, Vrhniku, Francem Zupančičem, Dol. Logatec 46, Ivanom Cominom, Dobrova 1, Alojzom Logarjem, Domžale, Apolonijo Kos, Krtna 42, Ljudmilo Tešar, Dol. Logatec;

— pritrđitev k sklenitvi kupnih pogodb med ObLO Logatec in Francem Korenčanom, Dol. Logatec 46, med ObLO Ig in Antonom Kraljičem, Skrilje, med ObLO Brezovica in Jožetom Trčkom, Brezovica, ter da se izda odpisno dovoljenje Jakobu Dušaku za zemljišče, ki ga je kupil pred vojno, pa doslej pogodba ni bila zemljiško-knjižno izvedena;

— sprejem akta o razlastitvi za gradnjo stanovanjskega bloka v Ivančni gorici.

O vsakem predlogu so odborniki glasovali. Vsi predlogi so bili soglasno sprejeti.

V

PERSONALNE ZADEVE

Odbornik Peter Lešnjak, predsednik komisije za volitve in imenovanja je predlagal:

— da se Vida Zalokar, Vrhniku, Jakob Prostavec, Podpeč 44, in Ivan Triler, Preska 21, in Jože Bahčič, Vaše 22, razrešijo od funkcije sodnika porotnika Okrajnega sodišča Ljubljana II zaradi neodzivanja na razprave ali na lastno prošnjo ter da se izvolijo za sodnike porotnike Ludvik Hrib, poročnik LM, Avgust Suštaršič, poročnik LM, in Franc Kostrevec, v. vodnik LM;

— da se Franc Peterca razreši funkcije sodnika Okrajnega sodišča Ljubljana II;

— da se izvoli Anton Suštaršič za sodnika Okrajnega sodišča Grosuplje;

— da se imenuje Mane Knežević za direktorja podjetja »Hrušica« Logatec;

— da se da pritrđitev k imenovanju Martina Kavšek za tajnika gostin. zbornice okraja Ljubljana okolica;

— da se razreši Zlatka Krulej od funkcije direktorja Kovinske

industrije Ig;

— da se razreši ing. Petra Krebelja od funkcije direktorja podjetja »Silva«, gozdno in lesno gospodarstvo Agronomske in gozdarske fakultete;

— da se razreši Jožeta Dolenca od funkcije direktorja Kresniške industrije apna;

— da se razreši Franca Hvalo s položaja direktorja posavskih rudnikov svinca, cinka in barita Skofljica;

— da se imenuje Miha Kušar za direktorja Lesnoindustrijskega podjetja Skofljica;

— da se imenuje Gvida Andriča za direktorja Podjetja peskoloma in cementine Višnja gora;

— da se imenuje Slavko Pišek za direktorja podjetja Mengeš;

— da se imenuje Tone Koprivnikar za direktorja Predilnice Litija.

Odborniki so o vsakem predlogu posebej glasovali.

Predlog za razrešitev Zlatka Kruleja, direktorja Kovinske industrije Ig, se zavrne s tem, da se poprej imenuje posebna komisija, ki naj odpravi nepravilne odnose med organi podjetja; kolikor ne uspe, naj se uvede prisilna uprava in končno

naj se razreši direktor.

Imenovanje Mihe Kušarja za direktorja Lesnoindustrijskega podjetja Skofljica se odloži z dnevnega reda ter naj ostane zaenkrat vršilec dolžnosti direktorja.

Vsi drugi predlogi so bili soglasno sprejeti.

Odbornik Peter Lešnjak je predlagal, naj OLO ne zahteva vrnitve anuitet od nekaterih občinskih ljudskih odborov za investicijske kredite za stanovanjsko izgradnjo s pripombo, da se naj ti dolgovi spremenijo v dotacijo, ker občinski ljudski odbori nimajo predvidenih sredstev za povračilo anuitet.

Odborniki so soglasno sprejeli sklep, da se investicijski krediti, dani v letu 1954 občinskimi ljudskimi odbori spreminijo v dotacijo.

Ker je bil dnevni red izčrpan, je predsednik zaključil sejo.

Predsednik: Miha Berčič, s. r., predsednik Zapisnikar:

France Potisek, s. r., tajnik Okrajnega ljudskega odbora; Okrajnega ljudskega odbora; Overitelj:

Ciril Merčun, s. r.; Kamilo Marinc, s. r.

IZ POROČILA

LJUDSKEGA ODBORNIKA JANKA ALFREDA NA 26. SEJI OLO O UKINITVI OKRAJNEGA ZDRAVSTVENEGA DOMA

Svet za zdravstvo in socialno politiko LRS je že v letu 1954 predlagal likvidacijo okrajnih zdravstvenih domov in organiziranje manjših zdravstvenih domov po občinah. Večina okrajnih ljudskih odborov je to tudi napravila. V našem okraju pa še vedno posluje okrajni zdravstveni dom, ki združuje vse kurativne zdravstvene ambulante v okraju. Ker je zamišljena razdelitev okraja na komune, je nujno potrebno, da tudi pri nas izvedemo reorganizacijo zdravstvene službe. Potrebno je likvidirati okrajni zdravstveni dom in namesto njega organizirati več manjših zdravstvenih domov, katerih področje dela se bo ujemalo s področjem bodočih komun.

Da doslej decentralizacije zdravstvene službe nismo izvedli, nas je oviralo finančno vprašanje: Okrajni zdravstveni dom ima za približno 10 milijonov dinarjev zalog, ki jih bo treba pri reorganizaciji zdravstvene službe predati novo

ustanovljenim zdravstvenim domovom. Po finančnih predpisih dobijo zdravstveni domovi pri NB kredit, ki jim je potreben za redno obratovanje. Višina kredita je določena na višino predračuna in zadostuje le za redno poslovanje zdravstvenega doma, ne more pa kriti materialnih zalog. Če bi likvidirali okrajni zdravstveni dom, preden bi rešili vprašanje, kako bodo plačane materialne zaloge, bi prišli do tega, da bi zaloge razdelili med novoustanovljene zdravstvene domove, ki jih pa zaradi pomanjkanja sredstev ne bi mogli plačati. Zdravstveni dom bi bil kot tak likvidiran, neporavnani pa bi bil njegov dolg pri Narodni banki. O tem smo se posvetovali z Narodno banko, kjer so nam obljubili, da bo vprašanje kredita za zaloge zdravstvenih ustanov kmalu rešeno in da bodo zdravstveni domovi dobili razen kredita za redno obratovanje še posebej kredit za kritje zalog. Tako moremo šele sedaj likvidirati okrajni zdravstveni dom in ustanoviti manjše po občinah.

Svet za zdravstvo in socialno politiko OLO Ljubljana okolica je o tem vprašanju že večkrat razpravljal in pristal, da se okrajni zdravstveni dom likvidira, takoj ko bo ugodno rešeno vprašanje kreditov pri Narodni banki za kritje zalog. Svet se tudi strinja s predlogom, da bodo novi zdravstveni domovi finančno samostojni zavodi. Zdravstveni dom bi na področju komune združeval vse zdravstvene ustanove in vodil tudi enotno zdravstveno politiko. Zdravstveni dom bi bil finančno samostojen, vodil pa bi ga upravni odbor kot organ družbenega upravljanja zdravstvene službe.

Dosedanje izkušnje v drugih okrajih, kjer so že izvedli decentralizacijo zdravstvene službe, so pokazale, da so storili veliko napako s tem, da so likvidirali okrajni zdravstveni dom, niso pa hkrati organizirali organ pri tajništvu za

zdrav. in socialno politiko, ki bi vodil enotno zdravstveno politiko. Okrajni so zaradi tega izgubili pregled nad poslovanjem zdravstvene službe, zato je nujno, da se obenem z likvidacijo okrajnega zdravstvenega doma, ki je doslej po navdilih sveta za zdravstvo in socialno politiko OLO vodil celotno zdravstveno službo okraja, osnuje pri tajništvu za zdravstvo in soc. politiko poseben referat. Šef tega referata mora biti vsekakor zdravnik. Dolžnost referata bi bila, voditi po navdilih sveta in navdilih odbora za zdravstvo zdravstveno politiko v okraju. Potrebno je tudi, da sta vsaj v začetku pri tem referatu eden ali dva finančna strokovnjaka v pomoč, ki bosta nadzorovala delo novoustanovljenih domov in pomagala prebroditi začetne finančne težave. Finančno službo novoustanovljenih zdravstvenih domov je nujno poenotiti.

Po likvidaciji okrajnega zdravstvenega doma bi se po sklepu sveta za zdravstvo in socialno politiko OLO Ljubljana okolica osnovali naslednji zdravstveni domovi, oziroma zdravstvene postaje:

1. Zdravstvena postaja Borovnica, ki bi skrbela za zdravstvo na področju bodoče komune Borovnica. V sestavi te zdravstvene postaje bi bile: splošna ambulanta, zobna ambulanta in otroški dispanzer v Borovnici.

V Podpeči bi bila pomožna zdravstvena postaja s splošno ambulanto, v kateri dela zdravnik dvakrat tedensko in zobna ambulanta s stalnim terapevtom. Babice bi bile na tem področju dve, ena v Borovnici in druga v Podpeči.

2. Zdravstveni dom Medvode bo imel splošno ambulanto, zobno ambulanto in otroški dispanzer v Medvodah. Babici bi bili dve, ena v Medvodah, druga v Sori.

3. Zdravstvena postaja Dobrova bo skrbela za zdravstvo na področju bodoče komune Dolomiti, ki bo imela v Dobrovi splošno ambulanto.

Na področju komune Dolomiti bi bila še pomožna zdravstvena postaja v Polhovem Gradcu s stalnim zdravnikom in pomožna zdravstvena postaja v Horjulu s splošno ambulanto, ki bi jo vodil zdravnik iz Dobrove. Trenutno na Dobrovi še nimajo zdravnika, vendar je zamišljeno, da bo mesto s 1. julijem zasedeno. Na tem področju bi delovale tudi tri babice s sedeži na Dobrovi, v Polhovem Gradcu in Horjulu.

4. Zdravstveni dom Mengeš bo imel v svojem sestavu splošno ambulanto in otroški dispanzer. Na tem področju bo delovala ena babica. Drugih zdravstvenih ustanov na področju komune Mengeš ni.

5. Zdravstveno postajo Moravče s splošno ambulanto bo vodil stalni zdravnik, ki bo predvideno s 1. julijem premeščen v Moravče, razen tega bo organizirana zobna ambulanta, otroški dispanzer pa že deluje. Vodi ga medicinska sestra pod stalnim zdravniškim nadzorstvom. Tudi na tem področju bo delovala ena babica.

6. Zdravstveni dom Litija bo imel v svojem sestavu splošno ambulanto, zobno ambulanto, otroški dispanzer in protituberkulozni dispanzer. Trenutno ni na tem področju drugih zdravstvenih ustanov, vendar je pred-

videna še v letošnjem letu ustanovitev zdravstvene postaje na Gabrovki, ki bi jo vodil zdravnik iz Litije. Babice je šest, in sicer v Litiji 2, po ena pa v Smartnem, Gabrovki, Vačah in Kresnicah.

7. Zdravstvena postaja Ivančna gorica bo imela v svojem sestavu splošno ambulanto, zobno ambulanto in otroški dispanzer, predvidena pa je ustanovitev postaje v Sentvidu pri Stični. Zdravstveno postajo bi morebiti vodil stalni zdravnik, ki bi bil istočasno tudi višji zdravnik v Mladinskem okrevališču Sentvid pri Stični. Pogoji za ustanovitev pomožne zdravstvene postaje so dani, ker je v Sentvidu že bila zdravstvena postaja. Babice so tri, in sicer v Ivančni gorici, Krki in Višnji gori.

8. Zdravstveni dom Grosuplje bo imel v svojem sestavu splošno ambulanto, zobno ambulanto, otroški dispanzer in protituberkulozni dispanzer. Za to področje bo samo ena babica. Drugih zdravstvenih ustanov na področju komune Grosuplje ni.

9. Zdravstveni dom Domžale bo imel v svojem sestavu splošno ambulanto, zobno ambulanto in otroški dispanzer, predvidena pa je ustanovitev protituberkuloznega dispanzerja. Razen tega je še zdravstvena postaja v Lukovici, ki ima splošno ambulanto, zobno ambulanto in otroški dispanzer. V tovarni »Induplati« v Jaršah pa deluje obratna ambulanta. V Domžalah sta dve babici, v Radomljah, Lukovici in Blagovici pa po ena babica.

10. Zdravstveni dom Logatec bo imel splošno ambulanto, zobno ambulanto in otroški dispanzer. Pomožne postaje bi bile v Hotedršici in Rovtah. Pomožno zdravstveno postajo v Rovtah vodi zdravnik iz Logatca. Ko bo nastopil službo v Logatcu še drugi zdravnik, pa bo mogla začeti redno poslovati tudi zdravstvena postaja v Hotedršici. Babice so štiri, in sicer v Logatcu dve, po ena pa v Rovtah in Hotedršici.

11. Zdravstveni dom na Vrhniku bo imel splošno ambulanto, zobno ambulanto, postajo za zaščito matere in otroka ter protituberkulozni dispanzer. Drugih zdravstvenih ustanov na področju komune Vrhniku ni in tudi niso potrebne. Babici sta dve na Vrhniku.

12. Zdravstvena postaja Crnuče bo imela splošno ambulanto in zobno ambulanto. Babici sta dve, in sicer v Crnvcu in na Dolu. Začasno bi bila zdravstveni postaji na Črnučah priključene še pomožna postaja v Dolskem, ki bo po novi razdelitvi okraja na komune spadal pod komuno Polje. Zdravstvena postaja v Dolskem ima splošno ambulanto, ki jo vodi dvakrat tedensko zdravnik iz Crnuče, in pa zobno ambulanto.

Predlagamo, naj okrajni zbor in zbor proizvajalcev Okrajnega ljudskega odbora Ljubljana okolica načelno pristane, da se likvidira okrajni zdravstveni dom Ljubljana okolica in ustanovi na področju sedanjega okraja 12 občinskih zdravstvenih domov, oziroma postaj ter osnuje pri tajništvu za zdravstvo in socialno politiko poseben referat za zdravstvo.

Člani obeh zborov so po krajši razpravi o predlogu Sveta za zdravstvo in soc. politiko predlog tudi potrdili.

ODLOK

Občinski ljudski odbor Dobrova pri Ljubljani je na podlagi 20. in 117. člena zakona o spremembah in dopolnitvah o volitvah in odpoklicu odbornikov ljudskih odborov (Uradni list LRS, št. 31-102/53), sprejel na svoji 40. seji dne 14. junija 1955

ODLOK

o razpisu nadomestnih volitev

1. člen
Razpisujejo se nadomestne volitve v I. volilni enoti, ki obsega del vasi Brezje, kjer se je odbornik Leopold Skof, ki je bil izvoljen v tej volilni enoti, odpovedal mandatu in je ljudski odbor njegovo odpoved sprejel.

2. člen
Nadomestne volitve bodo v nedeljo, dne 24. julija 1955.

3. člen

Ta odlok je objaviti v »Uradnem listu LRS« in na krajevno običajni način v tej volilni enoti.

Predsednik občinskega ljudskega odbora: Rudolf Božič, l. r.

MESTNI LJUDSKI ODBOR LJUBLJANA

OPOZORILO GOSPODARSKIM ORGANIZACIJAM OBJAVLJANJE ZAKLJUČNIH RAČUNOV

Na podlagi določil 5. člena "Odredbe o obveznem objavljanju podatkov o sklepnih računih gospodarskih organizacij" (Uradni list LRS št. 18-1955), je Svet za gospodarstvo mestnega ljudskega odbora Ljubljana na svoji seji dne 15. junija 1955 odločil:

1. naslednje gospodarske organizacije na območju mestnega ljudskega odbora Ljubljana so dolžne objaviti zaključne račune iz leta 1954, v Uradnem listu LRS:

1. Elektroenergetski sistem
2. Elektro Ljubljana
3. Kemična tovarna Moste
4. Dekor
5. Mestno pečarstvo
6. TOS
7. Elektro Ljubljana
8. Karoserija
9. Indos
10. Rog
11. Saturnus
12. SKIP Vižmarje
13. Litostroj
14. Tovarna Kovinske galanterije
15. Tovarna pisalnih strojev
16. Tribuna
17. Unitas
18. Utensilia
19. Zičnica
20. TTKI
21. Tela
22. Telekomunikacije
23. Zmaj

VABILO na 66. skupno sejo MLO Ljubljana

Na podlagi 89. člena Zakona o ljudskih odborih mest in mestnih občin sklicujem

66. skupno sejo odbora mestnega ljudskega odbora glavnega mesta Ljubljane, ki bo v petek dne 24. junija 1955 ob 16.30 v sejni dvorani Magistrata v Ljubljani.

Predlagan je naslednji dnevni red:

1. Poročilo Mandatno — imunitetne komisije.
 2. Predlog odloka o davčnih stopnjah dopolnilne dohodnine od samostojnih poklicev in ostalega premoženja v letu 1955.
 3. Predlog odloka o dopolnilnih plačah in položajnih dodatkih uslužbencev in delavcev Zoološkega vrta v Ljubljani.
 4. Sklep o prenosu poslov Upravnega odbora Kreditnega sklada na Svet za stanovniške zadeve MLO.
 5. Statut Mestne hranilnice ljubljanske.
 6. Potrditev pravil in sistemizacija delovnih mest finančno samostojnega zavoda Ljubljanske mlekarne, Ljubljana.
 7. Razprava in sklepanje o garancijskih izjavah za gospodarske organizacije.
 8. Gospodarske zadeve.
 9. Personalne zadeve.
- Vsak ljudski odbornik ima pravico pismeno predlagati spremembo ali dopolnitev dnevnega reda.
- Morebitno odsotnost javite Skupščinski pisarni MLO (telefon 21-343) Kresija, soba 8.
- Smrt fašizmu — svoboda narodu!

Predsednik MLO: dr. Marijan Dermastia l.r.

24. Arbo
25. Ilirija
26. Izolirka
27. LEK
28. Teol
29. Tovarna kleja
30. Ljubljanske opekarne
31. Marmor
32. Cementar
33. Mestne opekarne
34. Mineral
35. Tov. gradbenih polizdelkov
36. Letov
37. Stavbeno mizarstvo
38. Tovarna zamaškov
39. Zaga
40. Karton
41. Kartonažna tovarna
42. Kuverta
43. Papirnica Vevče
44. Angora
45. Bombažna tkalnica
46. Dežnik
47. Odeja
48. Pletenina
49. Totra
50. Tov. dekor. tkanin
51. Vata
52. Volnenka
53. Tonosa
54. Zadržna mlekarina
55. Planica šport
56. Torbica
57. Zvezda
58. Usnjeni izdelki
59. Protektor
60. Alko
61. Črevarna
62. Ljublj. tov. hranil
63. Mesnine
64. Tov. mesnih izdelkov
65. Mlinsko podjetje
66. Oljarna
67. Pivovarna Union
68. Sumi
69. Tovarna konzerv
70. Mesoizdelki
71. Tovarna testenin
72. Vinocet
73. Tiskarna Ljudske pravice
74. Tiskarna Slovenskega poročevalca
75. Triglavska tiskarna
76. Tiskarna Tone Tomšič
77. Tiskarna Jože Moškrič
78. Blasnikova tiskarna
79. Tiskarna Narodne banke
80. Tiskarsko podj. JZ
81. Umet. zavod za litogr.
82. Tobačna tovarna
83. Triglav film
84. Kmetijsko posestvo Jesenkovo
85. Podgora, kmet. posestvo
86. Ekonomija Bokalce
87. Kmetijsko posestvo LOG
88. Ribarsko gospodarstvo
89. Umetna valilnica
90. Agroobnova
91. Silvaprodukt
92. Podjetje za urej. hudournikov
93. Elektroprojekt
94. Ind. biro
95. Mestni proj. biro
96. Železniško proj. podjetje
97. Slovenija projekt
98. Projekt nizke gradnje
99. Megrad
100. Gradis
101. Mestno tesarstvo
102. Obnova
103. Slovenija ceste
104. Tehnika
105. Tesar
106. Gradb. podj. Trnovo
107. OBOK
108. Elektrosignal
109. Toplovod
110. Podj. za popra. voz in strojev

111. Podj. za vzdrževanje prog
112. Podj. za prog. naprave
113. Podj. za signalne naprave
114. Železniško elektro podjetje
115. Direkcija za železnice
116. Avtopromet
117. Slovenija avtopromet
118. Direkcija PTF
119. ECZ
120. Mestna plinarna
121. Labod
122. Agencija Slovenija
123. Astra
124. Delikatosa
125. Drogerija
126. Ekonom
127. Elektrotehna
128. Emona
129. Galanterija
130. Gorjana
131. Gradbeni material
132. Grafični nabavni zavod
133. Grmada
134. Hrana
135. Hranila Polje
136. Izbira
137. Jugotehnika
138. Kinematografsko podjetje
139. Koloniale
140. Kovina
141. Kurivo
142. Kurivoprodaja
143. Les Ljubljana
144. Manufaktura
145. Tromostje blagovnica
146. Mercator
147. Merkur
148. MOKA
149. NA-MA
150. Odpad
151. Oprema tehna
152. Petrol
153. Vesna
154. Prehrana
155. Preskrba
156. Rožnik
157. Sadje zelenjava
158. Slovenija sport
159. Specerija
160. Tehnometal
161. Tekstil
162. Tekstil obutev
163. Usnje
164. Vinea
165. Volan
166. Volna
167. Železničar
168. Železnina
169. Zito
170. Semenarna
171. Umetniška zadruga
172. Državna založba Slovenije
173. Gospodarski vestnik
174. Mladinska knjiga
175. Pavliha
176. Slovenski knjižni zavod
177. Uradni list LRS
178. Uprava Slov. poročevalca
179. Ljubljanski dnevnik
180. Ljudska pravica — uprava
181. Revija Tovariš
182. Adria impeks
183. Avtocommerce
184. Avtotehna
185. Commerce
186. Continental axport
187. DOM
188. Elektronabava
189. Gosad
190. Hermes
191. Intertrade
192. Intertrans
193. Kemija impex
194. Kemofarmacija
195. Kemoservis
196. Koteks
197. Kmetijski magazin
198. Ljubljana export
199. Moto union
200. Sanolabor
201. Slovenija avto
202. Slovenija les
203. Jugotekstil
204. Slovenija vino
205. Slovenija živinopromet
206. Standard Union

207. Steklo export
 208. Globus Špedicija
 209. Tejno impex
 210. Teko
 211. Tekstil impex
 212. Tobus
 213. Konim
 214. Kooperativa
 215. Gruda
 216. Agroprogres
 217. Agrotehnika
 218. Obrtexport
 219. Slovenija sadje
 220. Putnik Slovenija
 221. Turistični biro
 222. Belokranje
 223. Daj dam
 224. Pod Lipo
 225. Hotel Slon
 226. Hotel Turist
 227. Hotel Union
 228. Kavarna Nebotičnik
 229. Kavarna Bežigrad
 230. Kolodvorska restavracija
 231. Pri lovcu
 232. Rio
 233. Slavija
 234. Stari tišler
 235. Sestica
 236. DUR Ljudska kuhinja
 237. DUR Pri levu
 238. Instalacija
 239. Ura
 240. Optika
 241. Udarnik Vidovdanska
 242. Soča, ortopedsko podj.
 243. Avtomontaža
 244. Avtoobnova
 245. Avtoservis
 246. Agroservis Draga
 247. Naravni kamen
 248. Kristal
 249. Stavbeno podj. Poljane
 250. Pohišstvo
 251. Zima
 252. Mizarstvo Krim
 253. Modna oblačila
 254. KROJ
 255. Tapetništvo in dekoracija
 256. Modni salon za ženska oblačila
 257. Novost
 258. Čevljarna Kolodvorska 12
 259. Pekarna Zg. Šiška
 260. Pekarna Sp. Šiška
 261. Pekarna Bežigrad
 262. Pekarna Šentvid
 263. Pekarna Moste
 264. Pekarna Stari Vodmat
 265. Pekarna Ajdovščina
 266. Pekarna Center
 267. Pekarna Mirje
 268. Pekarna Gradišče
 269. Pekarna Poljane
 270. Pekarna Breg
 271. Pekarna Ledina
 272. Pekarna Galjevica
 273. Obrtno podjetje MESAR
 274. Jugoreklam
 275. Propaganda
 276. Cvetličarne
 277. Slikoplesk
 278. Prod. zadruga parketarjev
 279. Prod. zadruga mizarjev
 280. Sodarska zadruga
 281. Oblačilna prod. zadruga Čopova 7
 282. Čevljarska zadruga Mivka
 283. Čevljarska prod. zadr. Rečna 8
 284. Čevljarska prod. zadr. Prešernova 48
 285. Gostinsko podjetje Polje
2. naslednje gospodarske organizacije na območju mestnega ljudskega odbora Ljubljana so dolžne objaviti zaključne račune iz leta 1954 v »Glasniku« OLO Ljubljana okolica in MLO Ljubljana:
1. Kmetijsko posestvo Zadobrova
 2. Projektivni atelje
 3. Avtotaksi
 4. Ajdovščina, trg. podjetje

5. Alpinist
6. Biserka
7. Bonboniera
8. Breskev
9. Cement opeka
10. Cveta
11. Češnja
12. Elektropromet
13. Exportprojekt
14. Fotomaterial
15. Galeb
16. Gasilski servis
17. Golovec
18. Jagoda
19. Karmin
20. Keramika
21. Kino Litostroj
22. Kino Šiška
23. Kino Triglav
24. Komisija
25. Kranjica
26. Marellica
27. Mavrica
28. Mlinar
29. Moda
30. Novost
31. Orient
32. Perlon
33. Plavica
34. Pohišstvo
35. Posredovalna pisarna
36. Pri livarju
37. Pri nebotičniku
38. Pri magistratu
39. Radiocenter
40. Sanitaria
41. Sora
42. Steklenina
43. Steklo
44. Suha roba
45. Svila
46. Šišenski vrh
47. Šumi
48. Tekstil promet
49. Tkanina
50. Tobak
51. Kmetijski pridelki
52. Trg. podjetje za nakup prodaje odpadkov
53. Trgovina z galanterijami GOZZ
54. Umetnina
55. Višnja
56. Vrvarna
57. Mocca
58. Kurivo železničar
59. Povrtina
60. Guma
61. Pri Kekcu
62. Kosovo
63. Dravlje
64. Dental
65. Jelen
66. Oprema
67. Kolesar
68. Kava
69. Zelezo
70. Thea
71. Naš vrt
72. Mojca
73. Jugoton
74. Konus
75. MZZ trgovina z lesom
76. Usnjeni izdelki, trgovina
77. ONPZ brivcev
78. ONPZ fotografov
79. ONPZ gradbenih strok
80. ONPZ igračarjev Galis
81. ONPZ kemične stroke
82. ONPZ električnih strok
83. ONPZ kleparjev
84. ONPZ knjigovezov in tobarjev
85. ONPZ železopromet
86. ONPZ mizarjev
87. ONPZ oblačilnih strok
88. ONPZ pletilcev
89. ONPZ sobo in črko slikarjev
90. ONPZ ščetkarjev in metlarjev
91. ONPZ tapetnikov
92. ONPZ živila
93. ONPZ čevljarjev in sedlarjev
94. ONPZ mehaničnih strok

95. Cankarjeva založba		druga		95		63. Gostilna Stadion		Letna davčna osnova		Stopnja dopol.	
96. Kmečki glas		164. Oblačilna prod. zadruga		3. Kolarsko kovaška delavnica		64. Grajska restavracija		v dinarjih		dohod.	
97. Bife Šibenik		165. Čevljarška prod. zadr. Tržaška 83		4. Krim, mehanična delavnica, Stari trg 11		65. Pod Grmado				v %	
98. Bife pod Gradom		166. Čevljarska prod. zadr. Celovška c. 79.		5. Precizna mehanika		66. Pri vinski trti		do 60.000		1	
99. Cinkole		167. Dobrina		6. Elektromehanika		67. Bife Jernej		nad 60.000 do 80.000		2	
100. Gostilna Šiška		168. Kino Vevče		7. Kemoproizvodi		68. Gostilna Ruski car		nad 80.000 do 120.000		6	
101. Kavarna Evropa		169. Na voglu		8. Milarna Polje		69. Gostilna Jesih		nad 120.000 do 160.000		13	
102. Kavarna Tivolj		170. Tamar		9. Vulkan Zaloška 20		70. Gostilna Triglav		nad 160.000 do 200.000		19	
103. Istra		171. Soštanj, prodajalna		10. Vilkan		71. Gostišče Fortuna		nad 200.000 do 250.000		26	
104. Majolka		172. ONPZ dimnikarjev		11. Kamin		72. Pri žabarju		nad 250.000 do 300.000		34	
105. Krim		173. ONPZ prevoznikov		12. Oplesk		73. Gostilna Nova vas		nad 300.000 do 400.000		45	
106. Keršič		174. ONPZ tesarskih mojstrov		13. Pleskarstvo in sodobno slikarstvo 1. maj		74. Gostilna Rožna dolina		nad 400.000 do 500.000		51	
107. Planinka		175. ONPZ urarjev in zlatarjev		14. Remont Dobrunje		75. Pri vitezu		nad 500.000 do 600.000		57	
108. Pri Nacetu		176. DUR Megrad		15. Spectrum		76. Gostilna Brdnik		nad 600.000 do 700.000		60	
109. Podgora		177. Glince		16. Parketar		77. Hmeljniki		nad 700.000 do 800.000		61	
110. Operna klet		178. Figovec		17. Opekarna Zadvor		78. Gostilna Ob Gradaščici		nad 800.000 do 1.000.000		62	
111. Planica		179. DUR Utensilia		18. Izdelovalnica in popr. harmonik		79. Gostilna Ribničan		1.000.000		63	
112. Restavracija Vevče		180. Mehanični servis		19. Strojno mizarstvo in kolarstvo		80. Gostišče Področnik					
113. Primorje		181. Podržaj Ciril		20. Lesna galanterija		81. Gostilna Dalmacija					
114. Sokol		182. Cirman Stane		21. Pohištveno mizarstvo		82. Bife Krim					
115. Zelenja jama		183. Pičman Lovro		22. Klobuček		83. Gostilna Pod Golovcem					
116. DUR RSZSS		184. Grünfeld Leopold		23. Moda Šentvid		84. Dom v Podutiku					
117. DUR Litostroj		185. Puškarstvo Jelen		24. Modni salon za ženska oblačila		85. Gostilna Kolezija					
118. DUR Delavski dom		186. Belak Mihael		25. Modno kroj. podjetje za žensko in moško modo		86. Gostilna Frlinc					
119. Pri ribiču		187. Potočnik Leopold		26. Tapetništvo — dekoracija		87. Bife Pri sodčku					
120. Ključavničarstvo		188. Pleskarstvo Kebetova 8		27. Brivnica česalnica, Pokopališka		88. Pri klavnici					
121. Rafinerija dragih kovin		189. Novoplesk		28. Dimnikarstvo		89. Pod hribom					
122. Motouniverzal		190. Stavba Polje		29. Foto Slovenija		90. Hmeljniki					
123. Udarnik Vižmarje		191. Zidarsko podj. Šentvid		30. Prevoznništvo II		91. Sedmica					
124. Radioservis		192. Vavpetič Jakob		31. Prevoznništvo III		92. Gostilna Strah					
125. Elektromedicina		193. Ob Ljubljani mizarstvo		32. Čevljarška delavnica Moste		93. Zelena log, gostilna					
126. Mihelečič Ivan		194. Rozman Slava		33. Adrija — hranilni proizvodi		94. Gostilna Kurja vas					
127. Krbavčič Jakob		195. Model Igriška		34. Krojaštvo Sostro		95. Gostilna Dolenjc					
128. Gregorinčič Franc		196. Ljubljanska krojačnica		35. Šivalnica Polje		96. Na križišču					
129. Zidar		197. Zmaga, čevljarstvo		36. Brivnica Vevče							
130. Olepšava		198. Naša čevljarna		37. Čevljarstvo Sostro							
131. Pavšič Pavel		199. Vogrinc Franc		38. Čevljarstvo Sneberje							
132. Klep. in vod. instal. podj.		200. Grom Jože		39. Mehanika, Tržaška cesta							
133. Splošno klepar. in vod. instal. podjetje		201. Pelicon Adolf		40. Mehanična del. Gonilka							
134. Sport oprema		202. Foto Tivoli		41. Tehnika							
135. Harmonika		203. Fotokamera		42. Meh. del. ILIRIJA							
136. Učila		204. Savica		43. Kino foto delavnica							
137. Miz. podj. Trnovo		205. Čevljarška prod. zadr. Zaloška		44. Ključavničarska delavnica							
138. Miz. obrtno podj. Šiška				45. Splošno tapetništvo							
139. Dobravec Zoran				46. Pleskar							
140. Modno krojaštvo				47. Gostilna Rožnik							
141. Sefic Zontar				48. Pri Gusteljnu							
142. Šter Milan				49. Lovec							
143. Sportno in modno krojaštvo				50. Vrhovci							
144. Salon ženske in moške mode				51. Gostišče Na vasi							
145. Sever Živka				52. Pri Katrci							
146. Vebrih Franjo				53. Za vodo							
147. Nova knjigovoznica				54. Za gradom							
148. Krzno				55. Korošica							
149. Čevljarna Tobačna ul. 1				56. Split							
150. Šentvid 48. Čevljarna				57. Ljudsko kopališče Ježica							
151. Pekarna Polje				58. Gostilna Jelen							
152. Medenjaki				59. Gostilna Trnovo							
153. Kastelic Alojz				60. Resljev hram							
154. Grablovič Josip				61. Pod skalco							
155. Slaščica sport				62. Bife Rašica							
156. Litografija											
157. Brivnice in česalnice											
158. Brivsko frizersko podj.											
159. Prevoz I.											
160. Reklamservis											
161. Fotolik											
162. Pleskarska in slikarska za-											

Gospodarske organizacije, navedene pod točko II., objavijo aktivne račune po naslednji shemi: (glej obrazec spodaj.)

One gospodarske organizacije, ki so dolžne objaviti svoje zaključne račune v »Glasniku«, pa so jih že objavile v Uradnem listu LRS, niso dolžne zaključnih računov ponovno objavljati v »Glasniku«.

V vsem ostalem se je ravnati po citirani odredbi o obveznem objavljanju podatkov iz sklepov računov gospodarskih organizacij za leto 1954.

Tajništvo za gospodarstvo MLO

PREDLOG ODLOKA

o davčnih stopnjah dopolnilne dohodnine od samostojnih poklicev in ostalega premoženja v letu 1955 (gradivo za sejo MLO)

1. člen

Na ozemlju glavnega mesta Ljubljane se odmerja za leto 1955 poleg 6% temeljne dohodnine še dopolnilna dohodnina po progresivnih stopnjah:

- a) Za samostojne poklice

Izdaja »Založništvo Ljubljansk dnevnika«, direktor Stane Skrabar odgovorni urednik Ivo Tavčar.

Letna davčna osnova v dinarjih	Stopnja dopol. dohod. v %
do 60.000	1
nad 60.000 do 80.000	2
nad 80.000 do 120.000	6
nad 120.000 do 160.000	13
nad 160.000 do 200.000	19
nad 200.000 do 250.000	26
nad 250.000 do 300.000	34
nad 300.000 do 400.000	45
nad 400.000 do 500.000	51
nad 500.000 do 600.000	57
nad 600.000 do 700.000	60
nad 700.000 do 800.000	61
nad 800.000 do 1.000.000	62
1.000.000	63

b) Za ostalo premoženje

Letna davčna osnova v dinarjih	Stopnja dopol. dohod. v %
do 10.000	2
nad 10.000 do 20.000	2,5
nad 20.000 do 30.000	3
nad 30.000 do 40.000	4
nad 40.000 do 50.000	5
nad 50.000 do 65.000	7
nad 65.000 do 80.000	10
nad 80.000 do 100.000	14
nad 100.000 do 125.000	20
nad 125.000 do 150.000	26
nad 150.000 do 175.000	32
nad 175.000 do 200.000	36
nad 200.000 do 225.000	44
nad 225.000 do 250.000	49
nad 250.000 do 300.000	56
nad 300.000 do 400.000	65
nad 400.000 do 500.000	70
nad 500.000 do 600.000	72
nad 600.000 do 700.000	73
nad 700.000	74

2. člen
Osnove za odmero dohodnine se zaokrožijo pri zneskih do 100.000 din na polnih 1.000, tako da se zneski do vključno 500 din zaokrožijo navzdol, zneski nad 500 din pa navzgor.

Osnove pri zneskih nad 100.000 dinarjev se zaokrožijo na polnih 5.000 oz. 10.000 din, tako da se zneski do 2.500 oz. 7.500 din zaokrožijo navzdol, nad 2.500 oz. 7.500 din pa navzgor.

3. člen

Ta odlok velja od 1. januarja 1955 dalje.

Objava

O JAVNI DRAŽBI

Mestni ljudski odbor glavnega mesta Ljubljane bo v četrtek, dne 23. junija 1955, razprodal na javni dražbi razne predmete, lasti splošnega ljudskega premoženja.

Javna dražba bo na dvorišču magistratnega poslopja z začetkom ob 8. h.

Izveček iz poročila o poslovanju Trgovskega podjetja Ljubljana, ulica (cesta), št. v letu 1954
Podjetje je bilo ustanovljeno dne z odločbo MLO glavnega mesta Ljubljana. Pravila so bila registrirana pri
pod št. dne delavcev in nameščencev ter ustvarilo din prometa, to je % Obveznosti do družbene skupnosti so bile poravnane. Podjetje je vseskozi rentabilno, knjigovodstvo ažurno in v redu. Delovni kolektiv podjetja oziroma upravni odbor in delavski svet sta imela zasedanja redno, ter so se tekoči problemi sproti reševali.

BILANCA

podjetja v Ljubljani, na dan 31. 12. 1955.			PASIVA		
AKTIVA					
Zap. št.	Naziv postavke	Znesek v 000 din	Zap. št.	Naziv postavke	Znesek v 000 din
A. Osnovna sredstva			A. Viri osnovnih in izločenih sredstev		
1.	Osnovna sredstva		1.	Sklad osnovnih sredstev	
2.	Investicije v teku		2.	Dolgoročni kredit za dokončane investicije	
3.	Izločena sredstva in druga investicijska sredstva		3.	Razni skladi	
B. Obratna sredstva			4.	Dolgoročni kredit za finansiranje investicij	
4.	Denarna sredstva		5.	Drugi viri finansiranja investicij	
5.	Surovine in material		B. Viri obratnih sredstev		
6.	Proizvodnja		6.	Banka — kredit za obratna sredstva	
7.	Gotovi izdelki in blago		7.	Angažirani del lastnih skladov	
8.	Aktivne časovne razmejitev		8.	Pasivne časovne razmejitev	
C. Sredstva v obračunu in druga aktiva			C. Viri sredstev v obračunu in druga pasiva		
9.	Kupci in druge terjatve		9.	Dobavitelji in druge obveznosti	
10.	Druga aktiva		10.	Druga pasiva	
D. Finančni uspeh			D. Finančni uspeh		
11.	Razporejeni dobiček		11.	Dobiček	
12.	Izguba		12.	Kritje izgube	

Vodja računovodstva:

Predsednik upravnega odbora:

Direktor podjetja: